



В Мурманской области проводится проверка по факту травмирования работников предприятия



Следственным отделом по городу Мончегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту травмирования двух мужчин, осуществлявших свою деятельность на одном из предприятий Мурманской области.

По предварительным данным, 2 февраля 2024 года в ходе проведения строительно-монтажных работ произошло разрушение рабочей платформы стрелы автовышки, в результате чего двое рабочих 2005 и 2000 годов рождения при падении с высоты получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы.

В настоящее время следователями СК проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда при выполнении работ на предприятии.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1858581>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
